
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 PROPUESTA  PARA  DICTAR  CURSOS  DE  LA  CASA  DE  LA 
CULTURA DE SAN JOSÉ EN ECILDA PAULLIER

SEÑOR JOSÉ IGNACIO MESA. Gracias, señor Presidente.
Hoy  vamos  a  plantear  un  tema  que  tiene  que  ver  con  la 

descentralización de los cursos que se dictan en la  Casa de la 
Cultura de San José de Mayo. Me refiero a los cursos de ballet 
clásico, danza folclórica, instrumentos de cuerdas y arte escénico. 
Nuestra  propuesta  es  que  estos  cursos  se  dicten  también  en 
Ecilda  Paullier,  al  menos  alguno  de  ellos,  ya  que  sería  muy 
importante para el desarrollo cultural de la zona.

Por lo expuesto, señor Presidente, voy a solicitar que la versión 
taquigráfica de mis palabras pase al Ejecutivo Departamental, a la 
Dirección  General  de  Cultura  de  la  Comuna,  a  la  Comisión 
Derechos Humanos, Educación y Cultura de la Corporación y a la 
prensa.

 AUMENTO  DE  LA  FRECUENCIA  DE  VACUNACIÓN  EN  LA 
POLICLÍNICA DE ECILDA PAULLIER

En  otro  orden  de  cosas,  queremos  referirnos  al  importante 
tema de la salud.

En Ecilda Paullier, señor Presidente, la vacunación se realiza 
un solo día al mes y se dispone de una cantidad muy limitada de 
dosis. Esa situación trae como consecuencia que una gran parte 
de la población de la Quinta Sección no pueda vacunarse en la 
Policlínica de Ecilda Paullier,  que es el  centro de salud del  que 
dependen. Y las personas que logran obtener los pocos números 
que se reparten se exponen a largas esperas desde las primeras 
horas de la mañana.

Debido  a  esa  situación,  muchos  tienen  que  trasladarse  a 
localidades cercanas para poder vacunarse, por ejemplo, a Nueva 
Helvecia  y  a  San José  de Mayo,  lo  que  ocasiona  un  gasto  de 
dinero y una pérdida de tiempo.

Teniendo en cuenta que se acercan los meses de vacunación 
contra la gripe, pensamos que debería considerarse la posibilidad 
de  aumentar  la  frecuencia  de  vacunación  en  la Policlínica  de 
Ecilda Paullier.

Por  lo  expuesto,  solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras pase al Ministerio de Salud Pública,  al Diputado por el 
Partido  Nacional  Alberto  Casas  —puesto  que  es  un  tema  que 
debe resolverse a nivel nacional—, a la Dirección del Hospital de 
San José y a la prensa.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente, gracias.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Secretaría  dará  trámite  a  lo  solicitado.


